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NANEAAHNIEZ
EZETAZEIZ 2007

Apxes Oikovopikns Ogwpias

OMAAA A

>tov Tmapakdtw Tiivaka, Jdivovrar ot
MHEéyloTol TIapaywylkol cuvduaopol uag
UTTOBETIKN G olkovopiag, n orola rapdyel
Ta ayadbd X kat W.

Buwbveowel | Heodmreg | Hooémreg | Kéoteg evkoplog
mocothToy | ayelod avabot P Hoos povideg T
[ eX|
A 0 445
0,25
B 100 420
2
T 150 320
4
A 180 200
5
E 220 0
A1.Av n owkkovouia amogaociocel va

mapdayet 160 povddeg tou X, Ttola 8a eivat
n avriotoxn MEyloTn Ttapaydpevn
rmoodétnta tou W.

A2_.Na xapaktnpioete pe N BorOela Ttou
K&oTOUG eukalpiag (UTtoAoyLoTIKA) TO
ouvduaoud TTIOCOTAHTWYV
M(X=120,W=375)

A3.Na urtohoyioete To KOOTOG eukalpiag
Tou ayabou X étav to X au&dvetal arnd 50

oe 190 povdadeg.

OMAAA B

Ot pe€ylorol cuvdUuaouol TIOCOTHTWY TOU
X kat W mtou eival duvatdv va rtapaxoouv,
Sivovtal and T oxe€on W =200-4X

B1.Na xapaktnpioete Toug e€7g ouvduaououg:
A(X=30,W=70) kot B(X=25,W=110)
B2.'Eotw n owovopia napdyet oe éva ouvduaoud M(X=10,

W=120). Néoeg povadeg Tou ayabou X 1) méoeg ovAadeg Tou
ayabou W dev mapdyovral e€ariag g unoanacxoAnong
TWV APAYWYIKWY GUVTEAETTWV.

OMAAA T

Otav n T evég ayabou X sival Py n
{ntouUpevn moodtnTa eival 400 KINA. Av n
T pewBel katd 20% kat yiver Py, n
eANaoTIKOTNTA NTNONG dLAOPPWVETAL O
-2. Mdéon mpénel va sivar n mmooootiaia
METABOAY] TOU €lL00dNuUATOG META TN
peiwon g Tywng and Py oe Py, wote ot
KatavaAwTtég va Idntouv 700 kKIAG. H
€L00dNUATLKN eAaoTikSTNTA elval ion ue 2.

(0]").V.V. W

Ta mapakdtw dedopéva TmeplypdPpouv

TV ayopd evdg ayadbou X.

Tuvdvoopel | TR P
A 50

Eioédnue ¥
1000

Zmrovpsvn Hoadmoe Op
200

E 100 125 1000

T 100 320 2000

A1. Na xapaktnpioete TO €i(dog TOU

ayabou X pe Bdon TNV TR NG
EL00ONUATIKAG EAAOCTIKOTNTAG.

A2. Na UTtoAOYI(OETE KAl VA AITIOAOY OETE

TN METABOAT] OTn CUVOALKH dartdvn.

A1l
KEXT—A= 4 = 320 - Wmax — 40 = 320 - Winax =>Wmax = 280
160 -150

A2 KExR =2 = 420 - Wmax 5 40 = 420 - Winax =>Wmax = 380
120-100

Enewdn W = 375 <W,, = 380, o M eivat

EPIKTOG ouvduaoudg. AuUTO onuaivel
uttoartacxdoAnon TWV TIAPAY WYLKWV
OUVTEAEOCTWV.

A3

KEXA—B= 0,25 = 4455;)# => 12,5 = 445 - Wnax =>Wmax = 4325

KEXA—E=5 = 200 - Wmax —, 50 = 200 - Wnax =>Wmax = 150
190-180

432,5 - 150
190 -50

OMAAA B

Apa
P KEX a0 X = 50— X =190= =2,01

B1. Avtikablotwvtag otn ouvdptnon
gxoupe: Na X= 30 =>W, ., = 80. Emedn
W= 70<W, . = 80,0 A ©e@ltdg
ouvduaouog.

AvTtikablotwvtag ot ouvdptnon

€xoupe: MNa X=25=>W,_ . = 100. Eneidn
W=110> W, .« = 100, o B avéplktoqg
ouvduaouog.

B2. Avitikkabiotwvrtag otn ouvAaptnon

€xoupne: NMa X=10=>W_,, = 160. Apaq,
“xavel” 160W- 120W= 40W.

AvTtikablotwvtag ot ouvdptnon

gxoupe: MNa W=120=>Xax = 20. Apaq,
“xdavel” 20X - 10X= 10X

OMAAAT

O niivakag yivetal wqg €EAG:

Zuvbvoopel | Twn P | Znrodpewn Hoodmre Qp | Buoddnue ¥
A Pl 400 T
B P2 QB Tz
T P2 700 Tz
AQ QB - 400
EDA—B= L =>-2=_ 400 _.0p =560 kit
AP - 20
P 100
AQ 700 - 560

EyBor= L=>-2=_ 360 _AY g |25 N 12, 5%
AY AY Y
Y Y

(o] /).V.V. W

A1. TnVv €l00dNUATLIKY] EAACTIKATNTA TNV
uttohoyiCoupe ekel oSrmou n TN
napapevel otabepn (ceteris paribus). Apa,

EYB—>I“=&' Yo 320-125 .1000- | 5650 Kavoviké ayabO
2000 -1000 125

AY Q
A2. SA = P5-Qa = 50 -200 = 10000 Eup®
SAg= Pg-Qg= 100-125 = 12500 Eup®

ASA = SAg SAA _ 12500 - 10000 =

2500Eup®
EpA—p= 2Q.P - 125-200. 50 _ 0 375=1-0,375/=0,375 < I
AP Q 100-50 200
H OUVOALKNA dartdvn au&nonke

akoAouBbwvTtag Tnv nmoocootiaia HeTaBoAn
™G TIUNG Tou eival loxupdtepn and tnv
nocootwaia peiwon TG gnTouUpevng
moodTnTag agpou n eAacTIKOTNTA HTNoNg
Kat andAuTteg TIHEG eival pkpdTePN TNG
povddag, dnAadn n g mmon  eival
QAQVEAAOTLIKN.

TA ©EMATA EMNMIMEAHOHKAN TA ®PONTIZTHPIA

N XAzZIAKHz
otov MEIPAIA



